

## 投资125亿抢占“临空经济”制高点

## 衡南县政府与润泽科技正式签约

本报讯(通讯员 刘雁峰 记者 周瑞华)7月2日,衡南县政府与润泽科技发展有限公司正式签约,将投资125亿元建设衡阳陆港型物流枢纽城市示范基地暨临空数智产业创新城+“工惠驿家”项目。

据悉,该项目总投资125亿元,按照整体规划、分期开发实施的原则,拟10年内完成投资建设并投产运行,其中一期为百亿级的临空数智仓储物流商贸服务型产业平台,二期为千亿级数智生产型+多式联运的仓储物流商贸服务产

业。该项目将提前布局并无缝衔接5G和物联网应用,打造衡阳城市科技新高地。

衡南县委书记胡果雄表示,该县将以签约合作为契机,列出项目建设推进时间表,加强对接、真诚合作,快速推进

项目建设,在数字经济发展和临空智慧物流等方面抢先机,占领制高点。他要求,各级各部门及项目落地乡镇,要围绕项目建设提供最优质的服务,确保项目尽快动工投产达效,助推衡南加快“四区一花园”建设和高质量发展。



## 衡东贫困户向扶贫工作组报喜—— “我的女儿考上了一本”

本报讯(通讯员 谭晓波)“颜书记,我女儿考上一本了!”近日,在衡东县荣桓镇泉龙村举行的“三大行动”问题整改情况调度会议上,一个充满喜悦而又洪亮的声音打断了支部书记颜永华的工作介绍。

这个声音来自于泉龙村22组贫

困户颜光辉,在今年的高考中,二女儿上了一本分数线,他特意从养羊场跑来向村支两委和驻村工作队报喜,得知这一喜讯,在场所有人员对其表示祝贺,同时为颜光辉如今幸福的日子感到欣慰。

衡东县财政局驻村工作队在得知

颜光辉家庭现状后,在落实教育扶贫

做泥水工时不幸从高层摔下,落下了二级残疾,从此不能再从事重体力活动。家中还有三个女儿要读书,日子过得甚是艰难。2014年,颜光辉纳入建档立卡贫困户。

据了解,2013年,颜光辉因在外

“两免一补”政策的同时,决定对颜光辉实施产业扶贫计划,在征得其意愿后,给他家送去了11只本地黑山羊,并定期提供技术指导和疫情防控等后续保障措施,颜光辉从此当起了“羊倌”,当年纯收入一万多元,成功摘掉了贫困户的帽子。

## 周志刚:做贫困户的贴心人

■本报记者 许珂

“带领群众脱贫致富是我应该做的……”涨红的面庞,不够流畅的表达,这个平时与村民打成一片、有说不完的话的人,在记者面前却判若两人。

他叫周志刚,是市城市防洪管理处派驻衡阳县关市镇众星村的扶贫工作队长。驻村仅一年时间,就成了贫困户的贴心人。

**基础设施‘不掉队’,脱贫攻坚才能走得更快”**

2018年6月11日夜,是周志刚在众星村的第一晚。村部宿舍里,奔波一天的他辗转反侧,白天村里的景象历历在目:村路尘土飞扬,小桥破旧不堪,河堤濒临坍塌,部分村民家里还通过自来水。

“基础设施‘不掉队’,脱贫攻坚才能走得快。”经过半个月的走家串户,周志刚意识到,只有先攻克基础设施薄弱这一短板,才能从根本上改变村里的贫困现状。于是,他白天上级部门,“粘”住有关领导要钱要指标;晚上

组织召开村民小组会议,排除阻力,争取群众支持。

两个月后,村里4000米长的黄沙路动工了。施工现场,群众总是看见周志刚的身影——手提皮尺,脚穿雨靴,

与施工人员一道起早贪黑,与村干一起对图施工……看着崭新的水泥路修到家门口,村民刘连英的脸上露出了笑容,“路修好了,我们和周书记的心也通了。”

一年多时间,周志刚与村两委班子不仅完成了道路的硬化,还新建汇

水桥、改造2000米防洪堤、安装6000米抗旱管道、修建4座电力抗旱排灌站、完成南湾安全饮水工程……

“产业扶贫要因户施策,才能瞄准脱贫‘靶心’”

“产业扶贫要因户施策,才能瞄准

脱贫的‘靶心’。”对于扶贫,周志刚早有打算,“我们采取引进社会力量帮扶、建立农民合作组织、破解产业发展融资难题等举措,制定了优先发展绿

色产业、特色产品的脱贫规划和‘筹资金、引项目、兴产业’的脱贫办法。”

今年4月18日,周志刚带着一辆装载着1200株沃柑果苗的皮卡车来到了众星村。这第一批果苗,就栽种在张冲组刚流转过来的20亩山地上。

“三年后挂果,每亩产量将达到5000斤。以目前沃柑批发价每斤6元来算,20亩就有60万元的收入。按照我们与村委的约定,收入的35%将发放给122名贫困户,每位贫困户一年可以进账1700余元。”周志刚告诉记者,若是沃柑基地效益好的话,他们计划在三年时间内发展到100亩。

记者了解到,为了大力发展以林为基、花为媒、薯为主、游为辅的农业产业,众星村不仅建设了一个20亩的沃柑基地和一个1000亩的油茶基地,还扩建了秀林农业1000亩基地。

“只有走进群众心里,才能解群众所需”

“只有走进群众心里,才能掌握

群众所急、解决群众所需。”周志刚时刻用党性这把“尺子”丈量自己。

半年前一个深夜,贫困户洪吉务因突发胃出血导致昏迷不醒。周志刚闻讯后,立即赶到洪家,二话不说将洪吉务送到了关市医院。可做了初步检查后,医生称其病情较严重要求转院,周志刚与队员一起开车将其送到县人民医院,并垫付了住院费。

对此,洪吉务是铭记于心,总想找个机会能报答一下周志刚。然而,还没有让洪吉务等到这个机会,一天凌晨,他的儿子洪炎亮又因高烧不退、病情危急,工作队再次伸出援助之手。

“周队长与队员一起开车送我儿子去医院时,因看不清前方的路,转弯时车子一头栽到坡下。周队长没有耽误片刻,一下车就背起我儿子往医院赶,待退烧后又背回家。”回忆起这一切,洪吉务心存感激。好几次,他想请工作队上家吃顿饭以表示感谢,但均被他婉言拒绝。



执法人员在S315省道检查货运车辆

珠晖区

## “夏季凌晨”行动剑指超限超载

本报讯(文/图 通讯员 张小剑)7月2日,珠晖区全面开展“夏季凌晨”治超联合执法专项整治行动,重点打击严重超限超载车辆,结合扫黑除恶,严打“暴力抗法、聚集闯卡”等违法行为。

当日,珠晖区治超办联合市公路路政执法支队、珠晖交警大队、酃湖派出所组织优势力量,在G107国道、S315省道、东外环线等多个重要路段

开展夜间治超突击整治行动,共查获涉嫌违法超限超载运输车辆6台,卸载货物45吨,驾驶员违法超限运输扣分21分。

据珠晖区治超办相关负责人介绍,目前,随着项目建设进入旺季,超限超载车辆开始故意避开白天治超时段,转而在夜间偷驶绕行躲避检查。为此,相关部门组织开展“夏季凌晨”治超联合执法专项整治行动,让违法车辆无可乘之机。

李国军

## 放弃高薪返乡当茶农

■通讯员 廖欣娅 纳兰小鱼 记者 刘思远

为祖辈都喝云雾茶,岳林村也是远

近有名的长寿村,据统计,目前该村80岁以上的老人有41人,90岁以上的老人有16人。

产业帮扶,闯出生态致富路

每年3月25日至4月30日的春茶采摘期,50岁以上的中老年农户们都会来茶园采茶,当天将鲜叶送到李国军的杉湾茶叶合作社,省去了在家自己加工再骑车几公里到城区卖茶的麻烦,每天约有200元的收入。若春茶采摘期间,农户坚持每天来采摘,一个月收入将超6000元。

在李国军的帮扶下,岳林四组的旷正新将荒废的16亩高山茶园重新开发改造。2016年,旷正新家的茶园进入了丰产期,第一年就拿到了600元每亩的

补助。加入合作社之后,由合作社统一收购茶鲜叶,统一管理,统一对外销售,还有着保底分红。

目前,李国军的高山茶园成了南岳衡山全域旅游“十里茶乡”景区的一部分。每年春天,许多游客慕名前来体验采茶制茶。最多的一天,茶园能接待近千位游客。为了让游客“留下来”“住下来”,在他的带领下,村民们将自家多余的房间改造成农家乐,收入也逐年递增。

李国军告诉记者,有两个小小的心愿:一是希望能将南岳云雾茶的夏茶鲜叶和秋茶鲜叶合理运用,提高鲜叶的利用率,减少资源浪费。二是希望借助媒体和电商平台,扩大品牌的影响力,提高“杉湾”南岳云雾茶的销售量,带动更多的村民致富奔小康。

**心寄故土,放弃高薪当茶农**

2010年之前,李国军在广州从事花卉盆景的培育工作。事业成功、物质享受,并没有让他感到陶醉满足,因为他心心念念的是家乡那漫山遍野的云

## 干出攻坚的高效率 跑出追赶的加速度

### 雁峰区举行庆祝建党98周年纪念活动

本报讯(记者 周瑞华 通讯员 丁梦芝)

“要变‘不落后’为‘争先进’,时刻保持舍我其谁的使命感……”近日,雁峰区委书记周玉军在该区庆祝建党98周年暨区委书记讲党课活动中,向全区党员干部提出了这样的要求。

会上,周玉军带领全体与会人员重温入党誓词,还以“坚守初心、勇担使命,锻造最强执行力”为主题,为大

家讲了一堂生动的党课。他提出,要变“不落后”为“争先进”,时刻保持舍我其谁的使命感;要变“不能办”为“怎么办”,时刻保持时不我待的紧迫感;要变“要我干”为“我要干”,时刻保持一抓到底的责任感,确保项目争速、产业争效、文明争优、服务争效、民生争先、党建争强,在全区迅速形成比学赶超的浓厚氛围,干出攻坚的高效率,跑出追赶的加速度。

衡南县

## 小水电自供区移交国家电网

本报讯(记者 周瑞华 通讯员 康廉泽)

7月4日上午,国网衡阳分公司与衡南县政府签订衡南县小水电自供区电网移交框架协议,标志着衡南县小水电自供区电网正式移交并入国家电网,将满足其安全用电、可靠用电和经济发展需要。

多年来,该县小水电自供区电网的建设和发展成效显著。从最初几座小水电站自发自供,发展到现在的水利电力公司,拥有35千伏变电站3座,35千伏线路7条,113.4千米,10千伏线路19条,622千米,777个配电台区,供电区域638平方公里,年供电量1亿千瓦时,年供电收入5500万元,为该县东部五个

乡镇的经济发展和社会稳定作出了巨大贡献。

为加快衡南电网建设、整合电力资源,该县多次专题研究水利电力公司体制改革问题,最终形成“整体移交国家电网”的共识,走挂大靠强之路。同时,该县抢抓机遇,及时与省电力公司高层洽谈,明确以委托代建的方式,对东部五个乡镇11个贫困村电网升级改造,到去年底基本完成了11个贫困村电网升级改造任务,为此次体制改革奠定了基础。

衡南县负责人表示,下阶段将制定切实可行的实施方案,理顺工作程序,妥善做好人员安置、资产清理等相关工作,确保整体移交顺利进行。

衡东县

## 查处一非法屠宰生猪窝点

本报讯(通讯员 刘凤勇)日前,由衡东县农业农村局、公安局以及吴集镇政府等部门组成联合执法队,对吴集镇秋波村一处非法屠宰窝点进行打击取缔。

当日,执法人员根据可靠消息,前往吴集镇秋波村一处私人屠宰场。

当执法人员到达时,该屠宰场已屠宰生猪四头,前来进肉的商贩正在

挑选猪肉,而屠宰老板已闻风逃跑。执法人员当场扣留封存生猪15头(其中母猪1头),生猪产品4头,收缴所有屠宰工具、设备。据查实,该非法屠宰窝点假检证明,伪造检疫印章,伪造检疫证明,案件正在侦破当中。

据悉,下阶段,该县将继续加大打击管理力度,防止不合格肉类产品流入市场,确保市民吃上放心肉。

衡山县

## 讲家风故事 绽廉洁之花

本报讯(通讯员 梁贤法)日前,衡山县“辉煌七十年·衡岳好家风”廉洁演讲比赛开赛,全县2000余名党员干部通过现场观摩或观看视频的方式接受廉洁好家风洗礼,传递清廉正能量。

比赛中,10名选手紧扣“廉洁”主题,结合自身的经历和心灵感悟,从不同角度、不同层面,通过生动感人的事例及深入浅出的论述,诠释如何树立好家风,如何以好家风带

民风、清政风、正党风,树立“廉洁家风”新风尚。

近年来,衡山县通过举办全国唐群英家风研讨与讲座、“树清廉家风,建文明家庭”家庭助廉活动、“最美家庭”评选表彰活动、撰写劝廉家书、拍摄好家风视频、诵读廉洁格言警句等一系列活动,以党员干部廉洁文明家风促党风政风、带社风民风,把党风廉政教育延伸到千家万户。



7月3日,南岳区人社局有关负责人率帮扶后盾单位、驻金月社区扶贫工作队和社区扶贫专干来到金月社区竹节组,帮助劳动力短缺的贫困户谭松林插秧,为其解决实际困难。

## 简讯

▲7月3日,衡南县茶市镇组织全体县、镇人大代表和镇村干部,集中开展志愿者进社区、进校园服务活动,在全镇掀起了“衡阳群众”在行动的热潮。当天,志愿者分为交通劝导组、环境美化组两个小组,头顶烈日进入社区和学校开展志愿服务,以实际行动宣传交通安全法规及文明礼仪,倡导自觉维护公共卫生,共同营造干净、整洁、舒适的人居环境。

(通讯员 赵卜漪 杨倩)

▲7月1日起,耒阳市全面实施新生儿疾病免费筛查项目,凡父母一方为耒阳市户籍或取得耒阳市居住证(居住证在有效期内)、在耒阳市助产机构出生的新生儿均可

免费享受一次新生儿遗传代谢病筛查。据悉,新生儿遗传代谢性疾病筛查能对新生儿进行52种遗传代谢病筛查,做到早发现、早诊断、早治疗。目前,该项工作已纳入耒阳市2019年度卫健工作考核,并定期进行督查、督办。

(通讯员 赵娟)

▲7月3日,南岳区开展2019年度农村适龄妇女和城镇低保适龄妇女“两癌”免费检查,现场秩序井然,群众满意。据了解,今年该区筛查的对象是全区贫困适龄妇女及城镇低保适龄妇女、南岳镇辖区内35—64周岁常住妇女以及在南岳区居住6个月以上的35—64周岁流动妇女。

(通讯员 黄峰)